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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 08/05/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Congratulação ao Secretário-Geral 

da Mesa Diretora, Mozart Vianna de Paiva, pelo transcurso de seu aniversário 

natalício.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento do 

cantor Jair Rodrigues. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 55º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Barra de Santa Rosa, Estado da Paraíba. 

Paralisação de policiais federais na Paraíba. Nota da ONG Dignitatis — Assessoria 

Técnica Popular sobre julgamento, pela 3ª Turma do Tribunal Regional Federal da 5ª 

Região, do desaforamento do caso Manoel Mattos, publicada na Internet. Artigo 

Calou-se uma voz dos oprimidos, de autoria de Pedro Tierra, em homenagem 

póstuma a D. Tomás Balduíno.  

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Desaforamento do processo judicial sobre o 

assassinato do advogado paraibano Manoel Mattos. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de início da 

Ordem do Dia. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Inadmissibilidade da agressão de 

jovem por agentes da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos — CPTM no 

Município de Santo André, Estado de São Paulo. Apoio ao Projeto de Lei nº 5.002, 

de 2013, sobre o direito à identidade de gênero.  Retrocessos das votações, na 

respectiva Comissão Especial, do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, que aprova o 

Plano Nacional de Educação para o decênio 2011-2020. Importância da aprovação 
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pela Casa do projeto que estabelece o piso salarial dos agentes comunitários de 

saúde e de combate às endemias. Apoio à proposta que regulamenta a jornada de 

30 horas semanais para os profissionais da enfermagem. Posicionamento favorável 

ao Projeto de Lei nº 4.385, de 1994, que dispõe sobre o controle sanitário do 

comércio de drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos.  

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de início da 

Ordem do Dia. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA) - Participação do orador, juntamente com o 

Deputado Chico Alencar, em reunião na Embaixada da Rússia. Discussão, durante o 

encontro, sobre as consequências da crise ucraniana em parceria firmada entre 

Brasil e Ucrânia para lançamento de satélites na Base Espacial de Alcântara, 

localizada no Estado do Maranhão. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.978-A, de 2011, que altera a redação do art. 339 do Decreto-Lei nº 2.848, de 

7 de dezembro de 1940 — Código Penal. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do substitutivo aprovado pela Comissão de Constituição 

e Justiça e de Cidadania. 

Votação e aprovação da subemenda adotada pela Comissão de Constituição 

e Justiça e de Cidadania. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial. 
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IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de retirada do 

item 2 da pauta. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, do item 2 da pauta. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Concordância do Partido dos 

Trabalhadores com o pedido de retirada do item 2 da pauta. 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP - Pela ordem) - Contrariedade do 

PCdoB com a retirada de pauta do item 2. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Apoio do Solidariedade à 

retirada de pauta do item 2. 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Como Líder) - Satisfação com a aprovação 

pela Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 111, de 

2011, que visa regularizar as pendências relacionadas com a situação funcional dos 

servidores oriundos dos ex-Territórios do Amapá e de Roraima, no sentido de 

garantir-lhes a incorporação em quadro em extinção da administração pública 

federal, com o enquadramento em cargos de atribuições equivalentes aos existentes 

para os órgãos e carreiras do Poder Executivo da União. Agradecimento ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves e ao Relator da matéria, Deputado Luciano 

Castro, pelo empenho na aprovação da PEC. Posicionamento da bancada federal 

do PT e do Governo Federal favorável à matéria. Expectativa de aprovação da 

proposta no Senado Federal. Regozijo com a aprovação pela Casa de projeto de lei 

que regulamenta o piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos 

agentes de combate às endemias e de projeto de lei complementar que amplia o 

acesso do setor de serviços ao sistema tributário do Super-SIMPLES.  

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP) - Questão de ordem sobre a determinação 

regimental de encerramento de sessão extraordinária após o encerramento da 

Ordem do Dia. 
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Arquivamento de 

processo contra o orador pelo Supremo Tribunal Federal. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) -  Regozijo com a aprovação 

pela Casa de proposta que regulamenta o piso salarial nacional de agentes 

comunitários de saúde e agentes de combate às endemias. Convicção de aprovação 

da matéria pelo Senado Federal. Realização em dependência da Casa da 1ª 

Semana de Conscientização sobre o Uso Responsável de Medicamentos. 

Reiteração da realização pelo Departamento Médico da Casa de campanha de 

vacinação contra a gripe para Deputados e servidores. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença na Casa de estudantes do 

curso de Direito da Faculdade de Talentos Humanos de Uberaba — FACTHUS, 

Estado de Minas Gerais. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Congratulações à Casa 

pela aprovação de proposta que regulamenta o piso salarial nacional de agentes 

comunitários de saúde e agentes de combate às endemias.   

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Contestação à solicitação por Deputado 

de imediato encerramento da presente sessão extraordinária em razão do 

encerramento da Ordem do Dia. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

VALADARES FILHO (PSB, SE) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, 

que dispõe sobre a jornada de trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de 

Enfermagem. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Carta Aberta da Federação das 

Associações e Departamentos de Aposentados, Pensionistas e Idosos do Estado de 

São Paulo — FAPESP sobre a votação pela Casa do Projeto de Lei nº 4.434, de 
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2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime geral de 

previdência social e o índice de correção previdenciária. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Homenagem às mães, especialmente à 

genitora do orador.  

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Importância da prevenção e do 

tratamento do câncer de mama.  

PEDRO PAULO (PMDB, RJ) - Benefícios para os odontólogos decorrentes da 

aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 221, de 2012, que permite o 

abatimento de parcela dedutível do valor devido mensalmente pelo pagamento do 

Simples Nacional, conforme a faixa de renda da pessoa jurídica. Necessidade de 

realização da reforma tributária.  

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Declaração, pelo Ministro da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, Neri Geller, de erradicação da praga Cydia pomonella no 

Estado do Rio Grande do Sul. Atuação parlamentar do orador em prol da fruticultura 

brasileira. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


